

Jelölőlista	
	<p>Ruszin Zsolt</p> <p>Könyvvizsgálói minősítése: -</p> <p>Kamaránál jelenleg betöltött tisztsége: -</p>
Könyvvizsgálat végzésének módja:	társaságban – FairConto Audit Kft. és egyéni vállalkozóként
Tanulmányok:	1990-1993 Pénzügyi és Számviteli Főiskola, Zalaegerszeg 1993-1994 Budapest Corvinus Egyetem 1995-1997 Perfekt könyvvizsgálói tanfolyam
<p>Rövid bemutatkozó: Most, hogy a kamara elszabotálta a bemutatkozásomat és még a nevemet se tüntette fel 2025.12.10-én este kb. 10 óráig, alapos indokom lenne, hogy az egyenlőtlen bemutatkozási feltételek okán megtámadjam a választási eredményeket, hogy azt újra le kelljen folytatni, a választási szabályzat 18. pontja miatt.</p> <p>Mindazonáltal valószínűtlennek tartom, hogy a küldöttek hajmeresztő bátorságot tanúsítva megválasztanának elnökségi tagnak. Lássuk, miért:</p> <p>Az új minisztérium felé számos javaslatot kívánok majd az elnökség támogatásával benyújtani és kommunikálni 2026 nyarán, ami javítana a kamara jogosultsági szintjén, illetve az új számviteli főosztállyal is megváltoztatnám az együttműködés módját és rendjét, elérvén, hogy a könyvvizsgálók javaslatai nagyobb súllyal kerüljenek a jövőben figyelembevételre. Megreformálnám az OSZB működését is.</p> <p>A többi elnökségi taggal és – reményeim szerint – az új elnökkel WhatsApp csoportban kommunikálnánk, max. 1 offline és 1-2 Teams meeting mellett. A döntési helyzeteket megszavaztatnám a Nyugat-Dunántúli tagsággal és a többségi álláspontot képviselném az MKVK elnökségében. Ez az MKOE elnökségében 8 éve jól működik így.</p> <p>Tény, hogy az elnökségnek van érdemi döntési képessége, az elnök egyedül súlytalan, a küldöttgyűlés pedig túl ritkán "ülésezik". Törvénymódosítással és alapszabálymódosítással gyakori online döntéshozatalt vezetnék be, ahol maguk az érdeklődő tagok döntenének. Ez leghamarabb 2027-re várható, rendkívüli tisztújítás mellett, miután ez nincs az ország első ezer legfontosabb ügye között.</p> <p>Első elnökségi tagként benyújtott javaslatom lenne, hogy a kamara vagyonnövekedését kezdjük el visszaadni a tagoknak! A jelenlegi vagyon 2 milliárd forint körül van, az ingatlanok miatt ez jóval több lehet. Ehhez már a 2026-os évre azonnal nulláznám az egyéni tagdíjakat! A kamara tehát veszteséges lenne és ezzel elkezdheti felélni a vagyont, ami így is csak évi 100 milliós vagyonsökkenést jelentene. Az egyéni tagdíj eltörlése sajnos már nem lehet elégtétel az idős, illetve elhunyt kamarai tagoknak. A kamarának ezzel együtt is 2040 táján milliárdos nagyságrendű vagyona maradna, miközben a könyvvizsgálói szakma világszerte minimálisra fog zsugorodni, 2050-re pedig...</p> <p>A jelenleg 7 ezrelékes vállalkozási tagdíjszámítást is célszerű lehet megsávoztatni, a „kicsik” javára, de ezzel ne szaladjunk előre, mert nem is biztos, hogy szükség lesz rá. Emellett meg kell alaposan vizsgálni, hogy a BIG4 mit vár a következő évtizedben a kamarával való együttműködéstől – de biztos nem azt, hogy lényegében kifizesse a kamara működését.</p> <p>A kamara forrásaival az idősebb kollégák szintentartásához asszisztensi szolgáltatást szerveznék, miután nagyon komoly zavarok várhatóan 2026 tavaszán a jelentések, az archiválás és a MIR megfeleltetés terén, miközben informatikai tájékozottsággal rendelkező fiatalok nem tudnak asszisztensi tapasztalatokat szerezni. A szoftveres utalványprogram jó, azt áramvonalasítani, az összegét pedig jelentősen növelni kell majd. A propagandajellegét elvesztő SZAK-MA visszaintegrálása után az online kézbesítés talán nem kerülne évi 30 millióba.</p> <p>Növelném a kamarai menedzsment hatékonyságát, szélesebb jogköröket adva a főtitkári hivatalnak.</p> <p><i>Ezekből és számos nem említett javaslatomból is rögtön látszik, hogy <u>hajmeresztő bátorság lenne, ha a küldöttek megválasztanának</u>, hiszen köztudott, hogy nem vagyok konfliktuskerülő magatartású. Az MKVK megújítása és a szoftveresen automatizált könyvvizsgálatokra való felkészítés <u>nélkül döbbenetes törést fog elszenvedni a szakma.</u></i></p>	